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政策キーワード

施策

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

食品ロスに対する啓発活動（3010運動の普及など）を強化するなど、ごみ発生を抑制する2R（リデュース・リユース）を推進し、それでもなお排出されるごみ
については、再資源化（リサイクル）を図ります。

西部クリーンセンターの稼働期間終了（2032年度）後の次期施設のあり方を検討するなど、将来にわたって継続的・安定的なごみ処理体制を確立します。

県や県警察、関係地域団体と連携をしながら、交通事故死者数を減少させることはもとより、交通安全のルールの遵守とマナーの向上を図ります。

2

安全で環境にやさしいまちをつくる

宅地開発により大雨時に浸水しやすくなった区域における排水対策について、実情に応じて土地改良事業を組み合わせながら、浸水地域の早期解消に取
り組みます。

たかまつクールチョイス・キャンペーンを強力に行うなどして、温室効果ガス発生量の削減目標を達成すべく、地球温暖化防止の取り組みを進めます。

海洋プラスチック汚染等の環境問題に対処するため、レジ袋削減に対して実効性のある対策をとるとともに、プラスチックゴミの削減に関する啓発活動を強
化します。

我が国は、地震などの災害の頻発期に入ってきています。いざ、大規模災害が起こった時に、「想定外」という言
い訳は、許されません。常にハード、ソフト両面において備えを万全にした「危機管理体制の構築」に努めます。
また、廃棄物や地球温暖化など環境問題についても的確に対応してまいります。

新しく整備した防災合同庁舎を拠点として災害対応の一層の高度化と諸機関の連携を強化します。

地域コミュニティ協議会単位で組織されている自主防災組織と各消防団分団との連携が常に図られるよう、研修や訓練を充実させます。

住宅の耐震改修やブロック塀の撤去に対して、国や香川県とも連携して助成事業を実施し、地震災害時の被害の軽減を図ります。
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　○ 成果目標の達成状況 は新型コロナウイルス感染症の影響を受けた項目

施策 ①

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

施策 ②

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

施策 ③

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

410 400 446

　　　※達成率「－」は、実績値が取れていないもの及び当該年度に目標値が設定されていないものを表します。

新しく整備した防災合同庁舎を拠点として災害対応の一層の高度化と諸機関の連携を強化します。

通し
番号

指
 

標

ＩｏＴ共通プラットフォーム
上に表示する防災関連データ
ソース数

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

進捗状況

指標関係課令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

24
5 10 5 9 8 10 10 11 10 11

危機管理課
件

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

スマートシティたかまつ推進プランに基づいた目標値の達成を
目指す。 180.0% 125.0% 110.0% 110.0% A

25
指
 

標

地域防災訓練の消防団参加・
連携率

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

進捗状況

98.0 56.7 100.093.0

指標関係課令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

地域コミュニティ協議会単位で組織されている自主防災組織と各消防団分団との連携が常に図られるよう、研修や訓練を充実させます。

100.0 94.0 90.9 96.0
消防局総務
課、消防局予
防課

85.0% C

85.0

％

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

全地域の防災訓練に消防団の参加を目指す。 96.7% 42.9% 57.9%

41.2

住宅の耐震改修やブロック塀の撤去に対して、国や香川県とも連携して助成事業を実施し、地震災害時の被害の軽減を図ります。

26
指
 

標

民間住宅の耐震改修補助済棟
数（累計）

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

進捗状況

指標関係課令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

351 490 445 479 490 509355

建築指導課
棟数

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

年45件の耐震改修補助済棟数を目指す。 115.5% 111.5% 107.6% 103.9% A
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施策 ④

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

施策 ⑤

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

（※H28年数値） （※H29年数値） （※H30年数値） （※H31年数値）

達成率 達成度評価

施策 ⑥

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

令和元年度 令和2年度

2

宅地開発により大雨時に浸水しやすくなった区域における排水対策について、実情に応じて土地改良事業を組み合わせながら、浸水地域の早期解消に取り組
みます。

27
指

標

溢水対策事業取組件数（累
計）

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

進捗状況

指標関係課

河港課

100.0% A

5 1 1 2 5

目標値設定根拠 達成率 達成率

令和3年度 令和4年度

Ｒ４年度までに５件の取組開始を目指す。 100.0% 100.0% 100.0%

0

達成率

たかまつクールチョイス・キャンペーンを強力に行うなどして、温室効果ガス発生量の削減目標を達成すべく、地球温暖化防止の取り組みを進めます。

3 3 5

件

28
指

標

市域の温室効果ガス排出量

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

進捗状況

3,169

118.2%

指標関係課令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

3,356

達成率 達成率 達成率

3,294 3,231

ゼロカーボン
シティ推進課

128.5% A

2,694 2,266

高松市地球温暖化対策実行計画における目標値の達成を目指
す。 113.5% 124.1%

2,903
（※H28年

数値）
3,169

海洋プラスチック汚染等の環境問題に対処するため、レジ袋削減に対して実効性のある対策をとるとともに、プラスチックゴミの削減に関する啓発活動を強化しま
す。

2,903 2,453

千t-CO2

目標値設定根拠

29

指

標

（
１

）

地球にやさしい店等の年間平
均レジ袋辞退率

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

進捗状況

79.8 80.0 81.5

指標関係課令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

29.01 90.0 30.0 28.1 70.0

ゼロカーボン
シティ推進課

％

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

90.6%

77.8 90.0

93.7% 97.3% Ｂ
プラスチックゴミの削減を行うため、レジ袋辞退率の増加を目指
す。 114.0%



 2-4

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

施策 ⑦

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

全てのコミュニティセンター・総合センターでの実施を目指す。 100.0%

50

106.0%

0 5

A

指標関係課

30

指
 

標
　

（
２

）

巡回環境学習の回数（累計）

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

20

進捗状況

5

令和2年度

35

令和元年度

食品ロスに対する啓発活動（3010運動の普及など）を強化するなど、ごみ発生を抑制する2R（リデュース・リユース）を推進し、それでもなお排出されるごみについ
ては、再資源化（リサイクル）を図ります。

令和3年度 令和4年度

40.0% 100.0%

8 35 50 53

ゼロカーボン
シティ推進課

指標関係課令和元年度 令和2年度 令和3年度

件

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

令和4年度

31

指
 

標
　

（
１

）

1人1日当たりのごみ排出量

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

進捗状況

888

高松市一般廃棄物処理基本計画における目標値の達成を目指
す。 98.0% 101.2%

881 881

100.6% 99.9% Ｂ

882907 925

ゼロカーボン
シティ推進課

ｇ／人・日

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

899 890 885921

32

指
 

標
　

（
２

）

1人1日当たりの資源化量

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

進捗状況

170 192 167 192

指標関係課令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

184 192 192 175 192 169

ゼロカーボン
シティ推進課

ｇ／人・日

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

高松市一般廃棄物処理基本計画における目標値の達成を目指
す。 91.1% 88.5% 87.0% 88.0% Ｃ
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施策 ⑧

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

施策 ⑨

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

西部クリーンセンターの稼働期間終了（2032年度）後の次期施設のあり方を検討するなど、将来にわたって継続的・安定的なごみ処理体制を確立します。

33
指
 

標

次期ごみ処理施設整備基本計
画策定までの進捗率

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

進捗状況

指標関係課令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

考え方の
まとめ（0）

基本構想及び
基本計画策定

（100.0）
― ― 22.0 51.0 51.0 100.0 100.0

環境施設対策
課

100.0% A

％

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

Ｒ４年度の策定を念頭にした目標値の達成を目指す。 ― 53.2% 100.0%

11.7

県や県警察、関係地域団体と連携をしながら、交通事故死者数を減少させることはもとより、交通安全のルールの遵守とマナーの向上を図ります。

34

指
 

標
　

（
１

）

交通事故発生件数

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

進捗状況

指標関係課令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

2,569 2,350 2,560 2,477 2,490 2,051 2,420 1,737 2,350 1,575

くらし安全安
心課

件

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

総合計画の目標（11％削減）と整合を図り、Ｒ４年度の交通事故
発生件数について、基準年度の約８％削減を目指す。 103.2% 117.6% 128.2% 133.0% A

35

指
 

標
　

（
２

）

人口10万人当たりの交通事故
による死者数

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

進捗状況

指標関係課令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

人

3.27 2.40 3.25 3.61

達成率 達成率

3.33 3.25 3.33 3.57 3.30 4.30

くらし安全安
心課

総合計画の目標（3.23人）と整合を図り、Ｒ４年度の人口10万人
当たりの交通事故による死者数の約２％削減を目指す。 92.8% 69.7% 126.6% 88.9% C

目標値設定根拠 達成率
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